「さがみサクラねっと」利用説明・同意書

【「さがみサクラねっと」について】

相模原病院は地域医療支援病院として、相模原病院を中心とした地域医療包括ケアを目的としてインターネットを利用した、特定の患者さんの診療情報を複数の施設(病院・クリニック・歯科医院・調剤薬局・介護施設等々)で共有するシステムを構築しました。このシステムを利用することで、患者さんの診療情報がより迅速かつ正確に相手側に伝わり、地域での円滑且つ包括的な医療提供に繋げることが可能となります。

【患者さんの個人情報について】

個人情報管理は、相模原病院の個人情報保護規定及び地域医療連携病院委員会運用規定及び 関係法令に則り、個人情報の取り扱いには細心の注意を払い、厳重に管理します。

「さがみサクラねっと」で共有する個人情報及び診療情報は、患者さんの ①氏名 ②年齢 ③性別 ④住所 ⑤電話番号 ⑥既往歴 ⑦家族状況 ⑧検査データ ⑨各種レポート ⑩処方データ ⑪診療経過等 になります。これらの情報を見ることができるのは、「さがみサクラねっと」に参加している地域の施設のみです。また、患者さんが希望される施設や機関だけに制限することができます。

【費用に付いて】

患者さんに対して「さがみサクラねっと」の利用に関わる費用を請求することはありません。 診療上の実費(診療費)のみご負担いただきます。

同意された後にご不明な点があれば遠慮なくスタッフにご質問ください。なお、同意された後、いつでも同意を撤回することができます。

「さがみサクラねっと」に関するお問い合わせは 国立病院機構 相模原病院 「さがみサクラねっと」事務局 TEL 042-742-8311(代表)